

光大证券:  
谨慎追随热点  
关注超跌绩优股

中国石油等权重股出现零星的绝地反弹,这是是否预示风格转换即将来临,还是仅仅是个别现象,还有待进一步观察。但是,在市场极度悲观的时候,这不失为一种乐观的信号。目前新基金募集越来越困难,指望基金救市是不现实的,但限售股的解禁压力开始趋小。策略上,目前谨慎追随热点,关注超跌绩优股。

短期内,市场可能仍会有所调整,不利因素主要来自宏观经济的紧缩预期、企业业绩增长的不确定性和市场的扩容压力。但是,也不必过于悲观,目前经过近期的连续下挫,不少股票的估值优势显现,已经具备中长期建仓机会。短期内追随市场热点可能是一个较好的选择,但是一定要保持谨慎。策略上仍以防守为主,可适当关注业绩优良或者成长性高同时超跌具有价格优势的股票。

广发基金:  
上调存款准备金率  
并非针对股市

3月20日,上证综指全天震荡幅度高达9%,创5·30来最大震幅。市场如此震荡,风险相对较低、收益稳定的债券型基金成为今年投资的主流产品。

近日,正在募集的广发增强债券型基金拟任基金经理谢军指出,最近股票市场震荡加剧,主要原因在于美国次级贷危机加深,长远对于我国经济有一定负面影响。美国次贷危机直接影响还在美国市场,但鉴于美国经济对全球经济的重要影响,其间接影响为市场所担忧。另外,国内通胀压力较大,市场比较担心对企业经营和政策紧缩调控。

对于3月25日准备上调存款准备金率0.5到了15.5%,对股市会有什么样的影响,谢军指出存款准备金率是央行的一个公开市场操作工具,具体更直接的是回收多余的银行间市场的流动性,并非直接针对股市的操作工具。

## 海通证券: 二季度有望持续反弹

一旦美元汇率在2008年下半年筑底成功、并逐步走强,则非常有利于抑制当前全球资源品价格一路攀升的趋势。而全球资源品价格保持平稳、甚至一旦出现回落趋势,显然非常有利于美国经济回暖、及全球经济的增长。宏观调控对投资者心理影响大于对上市公司业绩带来的负面影响。一方面,相对于我国高速增长的宏观经济而言,目前银行利率水平并没有严重偏高;另一方面,由于A股公司在我

国各省市的银行中普遍具有良好的信用度,因此上市公司在向银行贷款时往往享受一定程度的优惠措施。

自3月份起我国CPI有望逐渐回落,我国的广义货币供应量M1增速与居民消费价格指数CPI之间周期性明显、且正相关程度高。考虑到M1增速本轮上升期很可能已于2007年10月份见顶。由此,3月份之后的随后几个月时间,我国CPI增速有望出现逐渐

回落,这将有望再次增强投资者未来时间入市积极性。鉴于4月初前后欧美绝大部分国际大投行2007年年报与2008年第一季报将陆续揭晓,因此,海外成熟股票市场在经历了近6个月时间的显著下跌行情之后,对美国次级债危机造成的负面影响有望在二季度初期暂告一段落。从阶段性走势看,鉴于二季度国内经济环境及消息面有望逐渐向好,因此,二季度A股市场有望出现持续性向上反弹行情。

## 世基投资: 初步探明底部 反弹一波三折

物极必反,经过这一轮惨烈的下跌,沪深300指数成份股盈率已回落到20倍左右的水平,对于我国这样经济高增长的新兴市场而言已具有明显的估值优势。随着管理层陆续批准新基金、QFII重新开闸、新股发行节奏放缓,市场资金面的紧张状况已发生改观。只不过连续下跌对市场的杀伤力太大,投资者漠视这些积极因素,可是随着大盘逐步下跌,这些利好的累积效应迟早会发挥作用。

从国际市场表现来看,次级信贷危机的爆发是去

年年中的事,近期的再次爆发主要是各大金融机构对次级信贷相关资产提取风险准备导致,已有国际投行分析,近期披露的情况已将次级信贷的风险初步释放,况且美国和欧洲各国政府为防止经济衰退采取多种策略救市,也有利于提振市场信心,从美国股市的走势来看也有见底迹象。去年四季度以来,美国股市的创新高和调整都先于A股,美股的企稳对A股市场有一定的导向性。

技术面的走势也表明大盘已处于阶段性底部区域。本轮行情从999点启动

以来,到6124点,上涨5125点,而这一轮大的调整到本周低点下跌2608点,超过涨幅的一半,技术上存在较强的报复性反弹要求。RSI、KDJ等指标严重超卖,本周初步形成底部金叉趋势,而且近期股指创新低过程中,MACD等指标出现底背离,都预示着大盘将展开反弹。

近期大盘的反弹往往延续不了两天,就是因为短线获利盘急于兑现。因此,虽然各方面因素都支持大盘出现反弹,但由于投资者缺乏信心,虽然大盘初步探明底部,但反弹过程会一波三折。

## 中证投资: B股H股增值潜力比A股更大

从一些银行、保险、机械、金融服务等行业的优质蓝筹股的估值水平看,其2008年市盈率普遍在20倍以下,这些股票的A、H溢价也非常小,它们见底的几率较高。就同一股份而言,B股、H股的增值潜力比A股更大。

继1月下旬港股市场出现大规模的内部人回购行为后,最近几个交易日我们再度看到这一景象。仅从3月19日的情况来看,有4家公司回购股份,另有多家上市公司高管购入本公司股份。合

和、联想等4公司回购股份。合和实业申报回购23.6万股,每股作价28.4至28.9元;联想申报回购600万股,每股作价4.41至4.68元;实力建业申报回购1万股,每股作价0.38元;IPE集团申报回购21万股,每股作价0.9至0.94元。高管增持方面,理文造纸主席两度增持共816万股,每股平均价16.63元及12.67元;恒隆地产大股东增持1921万股;国浩主席增持234万股至71.2%;财华社获大股东余刚两度增持共85万股,持股权由27.15%上升至28.26%。

和、联想等4公司回购股份。合和实业申报回购23.6万股,每股作价28.4至28.9元;联想申报回购600万股,每股作价4.41至4.68元;实力建业申报回购1万股,每股作价0.38元;IPE集团申报回购21万股,每股作价0.9至0.94元。高管增持方面,理文造纸主席两度增持共816万股,每股平均价16.63元及12.67元;恒隆地产大股东增持1921万股;国浩主席增持234万股至71.2%;财华社获大股东余刚两度增持共85万股,持股权由27.15%上升至28.26%。

和、联想等4公司回购股份。

合和实业申报回购23.6万股,每股作价28.4至28.9元;联想申报回购600万股,每股作价4.41至4.68元;实力建业申报回购1万股,每股作价0.38元;IPE集团申报回购21万股,每股作价0.9至0.94元。高管增持方面,理文造纸主席两度增持共816万股,每股平均价16.63元及12.67元;恒隆地产大股东增持1921万股;国浩主席增持234万股至71.2%;财华社获大股东余刚两度增持共85万股,持股权由27.15%上升至28.26%。

和、联想等4公司回购股份。</p